

## COMUNICAT DE PRESĂ

Prima etapă a concursului pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar (proba scrisă) a fost organizată, de către Inspectoratul Școlar Județean (I.S.J.) Vaslui, pe data de 12 octombrie 2016, la Centrul special de examen de la Liceul Teoretic „Emil Racoviță” Vaslui.

Această primă etapă a însemnat o adevărată desfășurare de forțe, cu aproape 800 de persoane implicate – membrii comisiilor de evaluare: inspectori școlari, reprezentanți ai consiliilor locale și ai instituțiilor de învățământ, candidați, reprezentanți ai forțelor de ordine, reprezentanți ai sindicatelor, reprezentanți ai părinților, personal administrativ.

Din cei 142 de candidați înscriși, 120 au promovat, fiind admiși la probele următoare (analiza de Curriculum Vitae și interviul). Patru candidați sunt în curs de evaluare, deoarece nu au fost întrunite comisiile de examen integral, din diferite motive, iar 18 candidați au fost respinși. 87,32% dintre candidații înscriși au promovat în etapele următoare ale concursului, situând județul Vaslui pe un loc fruntaș pe plan național.

Inspectoratul Școlar Județean Vaslui le mulțumește tuturor celor care au contribuit la finalizarea cu succes a acestei prime etape de examen, care a fost cu atât mai dificilă, cu cât condițiile meteorologice nefavorabile îi puteau periclita buna desfășurare: Inspectoratului de Jandarmi Județean Vaslui, Inspectoratului Județean de Poliție, Consiliului Județean Vaslui, Consiliului Local și Primăriei Vaslui, filialei județene a ENEL, Liceului Teoretic „E. Racoviță” Vaslui – instituție organizatoare, tuturor consiliilor locale și primăriilor din localitățile de proveniență ale candidaților, reprezentanților din Consiliile de Administrație ale instituțiilor de învățământ, reprezentanților organizațiilor sindicale și reprezentanților comitetelor de părinți și ai elevilor.

Concursul pentru ocuparea funcțiilor vacante de director și director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar continuă, în perioada următoare (17 octombrie – 1 noiembrie 2016), cu probele de analiză a CV și de interviu.